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LARMI Z=4+3 Q> AlEE A :

(A)50Q (B) 0.8 -j0.6 Q (€)0.16 T (D) -0.12 T
2L A

(A)5Q (B) 0.8 -70.6 Q (C)0.8 T (D) -0.12 O
3L ARMARAKS

(A)37° - (B)-37° (C)53° (D)-53°
4K LR ARAFEAHS .

(A) 0.80 leading (B) 0.80 lagging (C) 0.60 lagging (D) 0.60 leading
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% LA 38 (two-port ) 4838 [ ABCD |2 # TR » £ B ERE Vs Thls £ EWER VR
B Ir AKX A Vs=AVRtBIR & [;=CVg+DIg » B A 23 % :

(A) A=1 (B) A=1+Y,Z (C) A=1+Y,Z (D) A=Y1Z+Y,Z
6.KERE > B4# A :

(A) B=Z (B) B=(1+Y{Z)Z (C) B=(1+Y,Z)Z (D) B=(YZ+Y,Z )+Z
TR C4s .

(A) C=Y+Y, (B) C=(1+YZ)Y; (C) C=(1+Y,Z)Y; (D) C=Y1(1+Y,Z)+Y,
8AKLA D2 A

(A) D=1 (B) D=1+Y,Z (C) D=1+Y,Z (D) D=( Y1Z+Y,Z)Z
9.&X 1% » AD-BC=

A1 (B) Yi © Y2 D)z

—FAR Z=4+3 Q H—H 4 Yr=(3+H4) U B 8t » K ¢

(A) Excrasn Z=7H7 Q (B) £ E 4 Y=(7+7) O

(C) % 2% % 4 Y=(3.16+j3.88).0 (D) # 2z fa4i Z=4.12+j2.84 Q
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4B 1 HAEH > 3_EK A~ B2 # % %( Thevenin )

FHEBTRA : A2
(A) V=36 V (B) Vi=12 V o ch 120 S 2
(C) V=24 V (D) Vi=18 V .

12K EA& > 3K A~ B 2 84 % ( Thevenin ) ¥ 4 B E 1 T .
(A) Rm=3 Q (B) Rt=4 Q H 1
(C) Ri=7 Q (D) R1=10 Q
13408 2 AR EH > K A~ BRI 234 (Norton ) F X EH EHR
(A) Int=10 A (B) =20 A ) 30 3
O Inr=5 A (D) Int=6.667 A 21
147 LR » 3K A~ B M2 %4 (Norton ) £ 4 EH T ¢ 1oa(P) §4Q 6Q §3Q
(A) Rar=7 Q (B) Ry1=6 Q .
(C) Rar=9 Q (D) Ry=11 Q B 2 ’
1550/ 3 HRE > B> R !
(A) v=4.0 V . or
(B) v=3.0 V T .
(C)v=2571V I PR T S 3F Lo v
(D) v=0 V —{’ % ) \0
167K LA8 » 3K : B
(A) i=6.0 A (B)i=1.5 A ’
©O)i=3 A D) i=1.714 A s 10 +
17408 4 AR TS - BB > RE ) o
(A) vg=10 V (B) e=7.5V 1T | £30 Valt)
(C) ve=5.0 V (D) ve=0 V e -
187K A4 » 48 A6 4% B BA( SW )42 t=0 8547 B(open ) » & i
(A) iL(0)=10 A (B) iL(0)=2.5 A (C) i(0)=3.333 A (D) iL(0)=0 A
19K L8 » £ t=08%F > 3K ¢
(A) ig(t)=10e > A (B) iL(t)=10e*?* A
(C) ir(t)y=-10e 32" A (D) i()=0 A

20K LA - Ft=20BF > KK

(A) VR(t)=3Oe'( 3ty (B) vr(t)=30 (2B y

(C) vr(t)=-30e*?t v (D) vr(t)=0 V
21 LR > £ t=208F » RRKeFRIE it :
(A) T=1.50 sec (B) T=0.667 sec (C) T=3.0 sec

EHE B2FE R6E

(D) T=0.0 sec




24508 5 B MIEE RLC 8T > 30 iy(t) 1H

#0071 A ve(0)=2 V » RKEHALRE : o wm
(A) i(t)=3e" +4e A T

(B) i(t)=3et- 4 A
(C) iL(t)=-3e+4e™ A

(D) ir(t)= -3¢ - 4e 2 A B 5
23A4ALR  RRKENER

(A) ve(t)=6¢" +4e2 V (B) ve(t)=6e*- 42 V

(C) ve(t)=-6¢" +4e*V (D) ve(t)=-6e*- 4e 2V
24408 6 KM WB T A

(A) [;=5.203+j0.917 A (B) I;=-3.444 - j0.861 A

(C) I;=-3.444+j0.861 A (D) [;=5.203 - j0.917 A
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¥, =20£0% r\? Q Yém Q ] V, = 40£30°
& 6

PARZ = I

(A) I,=-0.214 - j6.020 A (B) L=-11.259+j3.731 A

(C) L=-8.963+j5.453 A (D) I,=-2.686 - j7.854 A
2678 LA B :

(A) VR=16.251+j20.811 V (B) Vg=23.445 - j13.776 V

(C) Vk=16.557 - j13.776 V (D) Vg=23.667+j20.811 V

21 YR ERZ IBR AL B HRAESHE L 20453 VA RoRH EALEEN ARl
Cia ERGEHEN ABIa# CBA » AMEUSHEEA War CAERASEEA Weo 3K

(A) Wa=75W (B) Wa=125 W (C) Wa=5.670 W (D) W=28.66 W
28 & EAR WK ¢ |

(A) We=12.5 W B) We=7.5 W (C) We=14.33 W (D) Wce=-8.66 W
29408 7 RKBHEBER - A ¢ 20y, 50y 20

(A) Vi=8.571V (B) Vi=7.143 V MW VMWV .

=5V D) V=8 V

(C) Vl > ( ) : 8 10V—_’:.t § 20Q §1OQ 81
30K LA Al : B

(A) Vo=8.571 V (B) Vo=7.143 V

O V=5V (D) V=8 V 7
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31K EAR > R :
(A) I=0.286 A (B) I=-0.286 A (C)1=0.6 A (D) I=-0.6 A
REMEBATEH= IR AGZILE  BELSHHEERE  EEMAR > AL EXEEBE -
BHAKGR  BHRBER D BER - LB0TE Wi~ BREER V- AHTHE P,
CARYERR §>’( PF, lagging ~ 4% A | S 4848 % Ploger ©
EHAGHR BRSABERL G TRR - RBBLEET W, EHLTE V- aREHED,
AR R R H PF;lagging - B EARL ~ LIK48IE K Prosss ©
# Ri=R3 » Vi=V; » P;=P; » PF|=PF; » & :

AW=V3W; (B Ws=2 W, (C) Wi=W; (D) Ws=1.5 W
33.K LM % Ri=R; » Vi=V3 » P)=P; » PF,=PF; » §] :

(A) =315 B) =21, ©I=1 (D) L=1.51,
347K EA > % Ri=R; > V;=V; » P)=P; » PF,=PF; » B :

(A) Pioss1=2 Pross3 (B) Pioss3=~/3 Plogs1 (C) Pioss1= Pioss3 (D) Pioss1=1.5 Piogs3
35K LA 0 % Ri=R; » V;=V; » I;=]; » PF;=PF; » B :

(A) Pi=2 P, (B) P;=+/3 P, (C)P;=P; (D) P;=1.5P,

CHMEBEHISHE BE 2 £30n '*%?M»nﬁx%iﬁﬂlﬂkwﬁféﬁ/-\xé‘%%%l%
BREEAH 2L 2IEHZBL S B8E WBRTHY > TRy

36.— $.48 60 Hz 28 BB R v()=100~/2 cos(wt) VIEE—Eoik a4k > S84 L hp » s %

93.25% ~ = % A %t 0.80 lagging - B :
(A) B RETAi()=746~2 cos( wt+37 YA (B) AHREAID=102 cos( wt+37")A

© aREAMEI=102-37"A , (D) & #4448 o5 & P+jQ=800+j600 VA
37K L% > A - ;
(A) TEy M E i Z=8+j6 Q B) B F i Z=8-j6 Q
C) EHM%Ex M Y=(08-j0.6)0 (D) TEH4E 2 H 4 Y=(0.8+j0.6) O
38K LA8 > A
(A) BrEF o & p(t)=800+800 cos( 2wt )+600 sin( 2wt)  (B) B2E5F 24 & pr(t)=800+800 cos( 2wt )
(C) w2 b2 % p(t)-F341E=800 (D) w%BF B 2 & px(t) =600 sin( 2wt )

39 YR AL AS  2TE 2203V Pﬁ#fbéﬁi%ilﬂﬁONHaggmg 8ER
1043 A » A ANTR VawVan 20 A 4%mE » Al :

(A) 7 (=220+/3 20° \ B) V ,5=220/3 230 v

(C) V 5=220~/3 £-120°V D)7V Ac—zzof 3 2-30°V
40.7K LA8 > R

(A) IAN—104-45 A B) 1 ,,=10+/3 4-45 A

(C) 1,=302-75" A D) 1=10+/3 275° A

41 P47 248 ~ delta (A\)E A % 0 SR 2203 V> [t & $.9 & B $# 0.707 lagging > 4 &
#104/3 A ERTR V as=Vap 20 B 5#428 » 8l :
(A)V ,5=220/3 20° v (B) VAC—zzo«/— 3 £-60"V
©V Bc—zzof 3 £-120°V (D)7 \5=22020°V
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427K + 78+ B -

(A) T ,5=102-45" A B) 1 ,5=10~/3 £-45" A

(C) 1,=10~3 2-75" A (D) 1~10~/3 2£45° A
B EEME 6 XUW@BERERR AT TR AFR:

(A) Vi=(54)i+3(Ii- L) » Vomj3 Lb+3(Li- 1)

B) Vi=(54)1+3(Li- L) » 3(L1 - 1)=j3 L+V,

(C) 14 1+VR- V=0 > Vo+j3 I, - V=0

D) Vi=(54) )1+3(11- L) > Vr=j3 L+V, 0 3(11 - 1h)=Vr

447K LR > RITF 3 77 R XA & E#%

A)Vy-Vi=41L-j3 L (B) V=311 - (343 ),
(C) IH,=Vr/3 (D) Vi=j41; - Vg
4500 B EFARE T HAHEBETRERME BT A Fig X Bk
(A) (10+V)2+V1/20+( V- V2 )/5=0 B) Vi- V=51
(C) 0.75V; - 0.2V,=5 (D) (Va- V1)/5+Vo/10+( V4 - 8 )/2=0
46,7 LA > RITF 717 R ATH B -
(A) (10+V)/2+ V1/20+( V1=V, )/5=0 (B) -V+1.6V,=0
(C) 0.75V- 0.2V,=5 (D) -0.2V+0.8V,=4 I
47.— 1% & 3 B H(S)=Z(S)/P(S) » Z(S)=2( S+3 )( $*+28+2) » P(S)=S( S+1 )( S*+28+5 ) » B F 747
KSR |
(A) -3.0 (B) -1.0+j1.0 (©)1.0-j1.0 (D) £ R KX
487K LAE > RITF ST H BABEs |
(A) 0 (B) -1.0 (C) -1.0+2.0 (D) £ R X
49.— %% & 3t & H(S)=Z(S)/P(S) » Z(S)=1 » P(S)=S*+28+5 » B T 5|47 & -5 :
(A)FARA & (B) rAR % iE
(C) IR A RIEF 04=2.0 rad/sec (D) st 2 B F I E AT
50408 8 > AT 4T 483
(A)I;=1.0 A (B) ,=1.0 A (C)5=3.0 A D) Vi=1.0V
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B
0.0
0.5
1.0
1.5
2.0
2.5
3.0
35
4.0
4.5
50
5.5
6.0
6.5
7.0
7.5
8.0
8.5
9.0

- 95

10.0

10.5

11.0

11.5

12.0

12.5

13.0

13.5

14.0

14.5

15.0

15.5

16.0

16.5

17.0

17.5

18.0

18.5

19.0

19.5

20.0

20.5

21.0

21.5

220

22.5

23.0

23.5

24.0

24.5

25.0

25.5

26.0

26.5

27.0

215

28.0

285

29.0

29.5

30.0

sin
0.0000
0.0087
0.0175
0.0262
0.0349
0.0436
0.0523
0.0610
0.0698
0.0785
0.0872
0.0958
0.1045
0.1132
0.1219
0.1305
0.1392
0.1478
0.1564
0.1650
0.1736
0.1822
0.1908
0.1994
0.2079
0.2164
0.2250
0.2334
0.2419
0.2504
0.2588
0.2672
0.2756
0.2840
0.2924
0.3007
0.3090
0.3173
0.3256
0.3338
0.3420
0.3502
0.3584
0.3665
0.3746
0.3827
0.3907
0.3987
0.4067
0.4147
0.4226
0.4305
0.4384
0.4462
0.4540
0.4617
0.4695
0.4772
0.4848
0.4924
0.5000

cos
1.0000
1.0000
0.9998
0.9997
0.9994
0.9990
0.9986
0.9981
0.9976
0.9969
0.9962
0.9954
0.9945
0.9936
0.9925
0.9914
0.9903
0.9890
0.9877
0.9863
0.9848
0.9833
0.9816
0.9799
0.9781
0.9763
0.9744
09724
0.9703
0.9681
0.9659
0.9636
0.9613
0.9588
0.9563
0.9537
0.9511
0.9483
0.9455
0.9426
0.9397
0.9367
0.9336
0.9304
0.9272
0.9239
0.9205
09171
09135
0.9100
0.9063
0.9026
0.8988
0.8949
0.8910
0.8870
0.8829
0.8788
0.8746
0.8704
0.8660

tan
0.0000
0.0087
0.0175
0.0262
0.0349
0.0437
0.0524
0.0612
0.0699
0.0787
0.0875
0.0963
0.1051
0.1139
0.1228
0.1317
0.1405
0.1495
0.1584
0.1673
0.1763
0.1853
0.1944
0.2035
02126
02217
0.2309
0.2401
0.2493
0.2586
0.2679
02773
0.2867
0.2962
0.3057
0.3153
0.3249
0.3346
0.3443
0.3541
0.3640
0.3739
0.3839
0.3939
0.4040
04142
0.4245
0.4348
0.4452
04557
0.4663
0.4770
0.4877
0.4986
0.5095
0.5206
0.5317
0.5430
0.5543
0.5658
0.5774

AR EEEER(BEFER0)

"
30.0
30.5
31.0
31.5
32.0
325
330
33.5
34,0
34.5
35.0
35.5
36.0
36.5
37.0
375
38.0
38.5
39.0
39.5
40.0
40.5
410
41.5
42,0
425
43.0
435
440
44.5
450
455
46,0
46.5
470
475
48.0
48.5
49.0
49.5
50.0
50.5
51.0
51.5
52.0
52.5
53.0
53.5
54.0
54.5
55.0
55.5
56.0
56.5
57.0
575
58.0
58.5
59.0
59.5
60.0

sin
0.5000
0.5075
0.5150
0.5225
0.5299
0.5373
0.5446
0.5519
0.5592
0.5664
0.5736
0.5807
0.5878
0.5948
0.6018
0,6088
0.6157
0.6225
0.6293
0.6361
0.6428
0.6494
0.6561
0.6626
0.6691
0.6756
0.6820
0.6884
0.6947
0.7009
0.7071
0.7133
0.7193
0.7254
0.7314
0.7373
0.7431
0.7490
0.7547
0.7604
0.7660
0.7716
0.7771
0.7826
0.7880
0.7934
0.7986
0.8039
0.8090
0.8141
0.8192
0.8241
0.8290
0.8339
0.8387
0.8434
0.8480
0.8526
0.8572
0.8616
0.8660

cos
0.8660
0.8616
0.8572
0.8526
0.8480
0.8434
0.8387
0.8339
0.8290
0.8241
0.8192
0.8141
0.8090
0.8039
0.7986
0.7934
0.7880
0.7826
0.7771
0.77116
0.7660
0.7604
0.7547
0.7490
0.7431
0.7373
0.7314
0.7254
0.7193
0.7133
0.7071
0.7009
0.6947
0.6884
0.6820
0.6756
0.6691
0.6626
0.6561
0.6494
0.6428
0.6361
0.6293
0.6225
0.6157
0.6088
0.6018
0.5948
0.5878
0.5807
0.5736
0.5664
0.5592
05519
0.5446
0.5373
0.5299
0.5225
05150
0.5075
0.5000

tan
0.5774
0.5890
0.6009
0.6128
0.6249
0.6371
0.6494
0.6619
0.6745
0.6873
0.7002
0.7133
0.7265
0.7400
0.7536
0.7673
0.7813
0.7954
0.8098
0.8243
0.8391
0.8541
0.8693
0.8847
0.9004
0.9163
0.9325
0.9490
0.9657
0.9827
1.0000
1.0176
1.0355
1.0538
1.0724
1.0913
1.1106
1.1303

11504

1.1708
1.1918
1.2131
1.2349
1.2572
1.2799
1.3032
1.3270
13514
1.3764
1.4019
1.4281
1.4550
1.4826
1.5108
1.5399
1.5697
1.6003
1.6319
1.6643
1.6977
1.7321
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fE°
60.0
60.5
61.0
61.5
62.0
62.5
63.0
63.5
64.0
64.5
65.0
65.5
66.0
66.5
67.0
67.5
68.0
68.5
69.0
69.5
70.0
70.5
71.0
71.5
72,0
72.5
73.0
7.5
74.0
745
75.0
75.5
76.0
76.5
71.0
71.5
78.0
78.5
79.0
79.5
80.0
80.5
81.0
81.5
82.0
82.5
83.0
83.5
84.0
84.5
85.0
85.5
86.0
86.5
87.0
87.5
88.0
88.5
89.0
89.5
90.0

sin
0.8660
0.8704
0.8746
0.8788
0.8829
0.8870
0.8910
0.8949
0.8988
0.9026
0.9063
0.9100
09135
09171
0.9205
0.9239
0.9272
0.9304
0.9336
0.9367
0.9397
0.9426
0.9455
0.9483
0.9511
0.9537
0.9563
0.9588
0.9613
0.9636
0.9659
0.9681
0.9703
0.9724
0.9744
0.9763
0.9781
0.9799
0.9816
0.9833
0.9848
0.9863
0.9877
0.9890
0.9903
0.9914
0.9925
0.9936
0.9945
0.9954
0.9962
0.9969
0.9976
0.9981
0.9986
0.9990
0.9994
0.9997
0.9998
1.0000
1.0000

cos
0.5000
0.4924
0.4848
04772
0.4695
0.4617
0.4540
0.4462
0.4384
0.4305
0.4226
0.4147
0.4067
0.3987
0.3907
0.3827
0.3746
0.3665
0.3584
0.3502
0.3420
0.3338
0.3256
0.3173
0.3090
0.3007
0.2924
0.2840
0.2756
0.2672
0.2588
0.2504
0.2419
02334
0.2250
0.2164
0.2079
0.1994
0.1908
0.1822
0.1736
0.1650
0.1564
0.1478
0.1392
0.1305
0.1219
0.1132
0.1045
0.0958
0.0872
0.0785
0.0698
0.0610
0.0523
0.0436
0.0349
0.0262
0.0175
0.0087
0.0000

~ tan
1.7321
1.7675
1.8040
1.8418
1.8807
1.9210
1.9626
2.0057
2.0503
2.0965
2.1445
2.1943
2.2460
2.2998
2.3559
2.4142
24751
2.5386
2.6051
2.6746
2.7475
2.8239
2.9042
2.9887
3.0777
3.1716
3.2709
3.3759
3.4874
3.6059
3.7321
3.8667
40108
4.1653
43315
45107
4.7046
49152
5.1446
5.3955
5.6713
5.9758
6.3138
6.6912
7.1154
7.5958
8.1443
8.7769
9.5144
10.3854
11.4301
12.7062
14.3007
16.3499
19.0811
22.9038
28.6363
38.1885
57.2900
114.5887
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